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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AO PRIMEIRO DIA DO 

MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e seis minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 21ª Sessão Ordinária 

é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 4345/16. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.583, de 13/08/20. 

“Ciente”. Processo nº. 0035/20. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos decretos: nº 11.582, de 13/08/20; 

nº 11.565, de 13/07/20. “Ciente”. Processo nº. 1036/20. Prefeitura Municipal. 

Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 

11.584, de 14/08/20. “Ciente”. Processo nº. 2260/20. Prefeitura Municipal. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração 

da Lei Orçamentária de 2021, e dá outras providências.". “À Comissão de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2226/20. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a isenção do pagamento das despesas com 

funeral, que especifica, à pessoa que tiver doado, por ato próprio ou por meio 

de seus parentes ou responsáveis, seus órgãos ou tecidos corporais para fins de 

transplante médico, no âmbito do municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2227/20. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placa com informações 

sobre despesas em eventos promovidos, patrocinados ou com emprego de 

dinheiro público, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2232/20. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a inclusão da mochila no kit escolar fornecido aos alunos do 

ensino fundamental, matriculados na Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 
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Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2245/20. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre obrigatoriedade da atualização das 

informações constantes de placas nas obras públicas, toda vez que houver 

aditivo de valor e prazo, no custo final de cada obra, no âmbito do município 

de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2269/20. Mesa 

Diretora. Projeto de resolução que "Suspende o prazo de validade do concurso 

público 01/2019 da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processos nºs. 2224/20 e 2225/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos para instalação de uma rotatória no cruzamento da 

rua Henrica Grigoletto Rizzo, com a rua Silvia, no bairro Boa Vista; e estudos 

para melhorar a iluminação na rua Paraguassu com a avenida Presidente 

Kennedy, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2228/20 e 2229/20. Francisco de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

possibilidade para que os moradores em situação de rua e catadores de materiais 

recicláveis, que vivem em situação de rua, tenham suporte do serviço de 

assistência social, com mais albergues na cidade, além de uma boa alimentação, 

em parceria com o curso de Nutrição da USCS; e para que seja criado um 

projeto cultural para auxiliar os artistas de São Caetano do Sul, que passam por 

sérios problemas financeiros em decorrência da pandemia. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2230/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da árvore na rua 

Municipal, 197, bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2231/20. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de todos os tipos de viaturas, nas imediações da rua 28 de Julho, no 

bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2233/20 e 2234/20. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a realização de dedetização por equipe 

especializada, no túnel de acesso aos bairros Centro e Fundação, embaixo da 

linha da CPTM, estação São Caetano; e sejam adotadas as medidas necessárias 

para o retorno com segurança das atividades físicas no âmbito da Guarda Civil 

Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2235/20. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de 

fiscalização, em caráter de urgência, no que tange ao comércio ilegal de 

produtos alimentícios por parte de vendedor ambulante na rua São Francisco, 

altura do n° 210, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 
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2236/20 e 2237/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a repintura de uma faixa amarela na rua Nazaret, 1015, bairro 

Barcelona; e a poda de árvore na rua Nazaret, 1015, bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2238/20 a 2241/20. Eclerson Pio Mielo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos sobre a possibilidade de incluir no Plano de Governo, 

a exemplo de São Paulo, a criação do Centro de Tradições Nordestinas 

Municipal em São Caetano do Sul, a fim de valorizar a garra, trabalho, coragem 

e alegria do povo nordestino; a elaboração de estudos para que no programa de 

revitalização da EMEF Padre Luiz Capra, se verifique a possibilidade de anexar 

a praça localizada em frente ao respectivo próprio público, localizado na rua 

Busch, nº 42 - bairro Nova Gerty; que se verifique a possibilidade de viabilizar 

nova etapa de teste do COVID-19, para os motoristas de táxis do município; e 

a possibilidade de viabilizar nova etapa de teste do COVID-19, para os 

motoristas de transporte escolar do município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2243/20. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas para coibir e inibir o uso e o tráfico 

de drogas, na rua José de França Dias, altura do numeral 97, no bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2247/20. Eclerson Pio Mielo. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos com a finalidade de realizar 

a revisão total de toda programação de taxistas na cidade, promovendo a 

atualização do Código de Conduta, do Estatuto e da Lei que rege a profissão de 

taxista no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2248/20. Edison 

Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando para que 

realize estudos para a criação do “Prontuário Eletrônico Educacional”. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2251/20 a 2257/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: demarcação de guia com faixa amarela e a instalação de placa 

de "proibido parar e estacionar", na avenida Presidente Kennedy, nº 3.320, 

bairro Boa Vista; demarcação de guia com faixa amarela e a instalação de placa 

de "proibido parar e estacionar", na avenida Presidente Kennedy, nº 3300, 

bairro Boa Vista; a mudança do ponto de ônibus instalado na avenida 

Presidente Kennedy nº 3.300 para o nº 3500, bairro Boa Vista; instalação de 

redutor de velocidade (lombofaixa) ou faixa de pedestre na avenida Presidente 

Kennedy, altura do nº 3320, bairro Boa Vista; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas imediações da praça da Bíblia, no Centro; 

realização de recapeamento asfáltico da rua Ângelo Ferro, bairro Mauá; e a 

instalação de redutor de velocidade (lombofaixa) ou um semáforo de 
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sinalização intermitente, na interseção entre as ruas Rio Branco e rua Ceará, 

bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2264/20. Moacir Luiz 

Gomes Rubira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando desativar 

a quadra existente na praça Monteiro Lobato, na rua Rio de Janeiro com a rua 

Giovanni Thomé no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2270/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a plantação de grama no espaço do tanque de areia da EMEI Emílio 

Carlos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2271/20 a 2274/20. Francisco 

de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: para que seja construída rampas de 

acesso para cadeirantes, nas duas extremidades de todas as faixas para travessia 

de pedestres, existentes por toda a extensão da avenida Presidente Kennedy; 

para que seja disponibilizado um banheiro (masculino e feminino), em horário 

determinado e em uma praça da cidade, para às pessoas em situação de rua, no 

âmbito de nossa cidade de São Caetano do Sul; para que sejam disponibilizado 

totens com saquinhos e bebedouro para os pets, em pontos de maior circulação 

na avenida Presidente Kennedy; e para que seja inserido nos pontos de maior 

movimento na avenida Presidente Kennedy, pias com água e sabão, além de 

totens com álcool em gel, para prevenção do coronavírus. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2277/20. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em toda extensão da rua Marlene e imediações, principalmente no 

período noturno, visando coibir a prática de furtos na região. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2279/20. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização da área externa da escola 

estadual Joana Motta, localizada na rua Engenheiro Rebouças, bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2280/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando melhorias na 

sinalização semafórica na estrada das Lágrimas com rua da Eternidade no 

bairro Mauá, aumentando-se o tempo dos semáforos ali existentes. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2282/20 a 2285/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: em caráter de urgência, realizar manutenção geral do asfalto, 

(rebaixar o nível do asfalto), refazer a caixa de esgoto e implantar uma boca de 

lobo para escoamento de águas pluviais, na Vila de residências, 8 residências, 

localizada na alameda São Caetano, nº 2558, bairro Santa Maria; a instalação 

de redutor de velocidade, (lombada eletrônica) na avenida Senador Roberto 

Simonsen, nas proximidades do nº 1129 - bairro Cerâmica; instalação de 

redutor de velocidade, (lombada eletrônica), nas proximidades do nucame, 

localizado na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, altura do nº 721 - 
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bairro Cerâmica; e mudar para mão dupla de direção a rua Engenheiro Cajado 

de Lemos - bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2286/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a retirada de árvores e reforma no calçamento localizado na 

confluência das ruas Nelson, Domitila e Iguassu, no bairro Mauá. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2288/20. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando instalação de redutor de velocidade, (lombada 

eletrônica), nas proximidades da EMEI Orlando Moretto, localizada na rua 

Engenheiro Armando de Arruda Pereira, altura do nº 120 - bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2242/20. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Consórcio Intermunicipal Grande 

ABC, na pessoa de seu Presidente, Excelentíssimo Senhor Gabriel Maranhão, 

solicitando negociações visando igualar as tabelas de tarifas de táxi à praticada 

na Capital. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2244/20. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, 

para coibir e inibir o uso e tráfico de drogas, na rua José de França Dias, altura 

do numeral 97, no bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2246/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Prefeito Municipal 

de São Paulo, Excelentíssimo Senhor Bruno Covas (PSDB), pelo anúncio da 

compra de 465 mil tablets, com chip, para alunos da Rede Municipal de Ensino. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2249/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações pelos 30 anos de fundação da Igreja 

Batista Shalom. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2250/20. César Rogério Oliva E Francisco de Macedo Bento. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Ministério da Saúde, Esplanada dos Ministérios, 

Zona Cívico-Administrativa, solicitando a realização de estudos e tratativas 

necessárias para a inclusão da medicação Zolgensma, no âmbito dos 

medicamentos e tratamentos fornecidos gratuitamente pelo Sistema Único de 

Saúde - SUS, necessário ao tratamento e à vida de quem é Acometido de Atrofia 

Muscular espinhal - AME. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2258/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio 
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de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas proximidades 

da praça da Bíblia, Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2276/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio 

de ofício ao Sistema de Água, Esgoto e Sanemaento Ambiental - SAESA, 

visando a distribuição de caçambas para descarte de material reciclável, em 

todo o município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2278/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas principalmente no período 

noturno, em toda extensão da rua Marlene e imediações, bairro Nova Gerty, 

visando coibir a prática de furtos na região. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2259/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Luiz Antonio Migliani. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2266/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Neusa Astolfi. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2267/20. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor João Lourenço do Vale. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2268/20. Jander Cavalcanti de 

Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Josefa Laurentino dos Santos. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2281/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Zélia Fontalva. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2287/20. Edison Roberto Parra e 

outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Toshio Kawakami. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”.  
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Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se 

dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre 

Edil Anacleto Campanella Junior. O Presidente solicita e o Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli assume a presidência da Mesa, que procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Carlos Humberto Seraphim, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira, Marcos Sérgio Gonçalves Fontes, Mauricio Fernandes da 

Conceição e Sidnei Bezerra da Silva. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem 

do Dia. O Sr. Presidente solicita e o 2º Secretário, Vereador Marcel Franco 

Munhoz, procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 7329/18. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui a obrigatoriedade de afixação de material de divulgação sobre o 

tratamento gratuito para dependentes de tabaco pelo Sistema Único de Saúde 

(SUS) nos estabelecimentos que comercializem produtos fumígenos e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para fazer declaração 

de voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item 

- II Processo nº 3682/19. Eduardo José Vidoski. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização sobre Saúde e 

Segurança no Trabalho’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Item - III Processo nº 0496/19. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

inclusão do tema ‘Guarda Responsável de Animais’ como conteúdo opcional 

nas escolas da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul e dá outras 

providências Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer, com votos contrários dos vereadores: Cesar Rogério Oliva, 

Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. “Arquive-se.” Item - IV Processo nº 1789/19. Sueli Aparecida 
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Nogueira Ferreira da Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a igualdade das premiações, para homens e mulheres, nas 

competições esportivas realizadas, apoiadas ou patrocinadas por órgãos e 

entidades do poder público municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável.  Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V Processo nº 3441/19. 

Mauricio Fernandes da Conceição. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o ‘Movimento Julho Sem Plástico’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Item - VI Processo nº 0467/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a semana de 

conscientização denominada ‘Ferir Não é Brincar’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Item - VII Processo nº 0479/20. Carlos Humberto Seraphim. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 

Executivo a implantar tratamento contra a depressão infantil e na adolescência 

nas Unidades Básicas de Saúde do Município de São Caetano do Sul, e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Carlos Humberto Seraphim, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 2101/20. Moacir Luiz 

Gomes Rubira. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo 

que “Concede título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Senhor Valter Patriani, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de 

Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum 

especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, 

neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, 
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ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” 

e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a 

chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 19 (dezenove) 

votos “SIM”, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e 

quarenta e nove minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente 

e Primeiro Secretário. .......................................................................................... 
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